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Вариант 1. 
Уровень А 

№1. Для каждого уравнения вида 

ax2 + bx + c = 0 укажите значения a, b, c. 

а) 3х2 + 6х – 6 = 0, б) х2 - 4х + 4 = 0

№2. Продолжите вычисление дискриминанта 

D квадратного уравнения ax2 + bx + c = 0

 по формуле D = b2 - 4ac. 

5х2 - 7х + 2 = 0, D = b2 - 4ac = (-7)2 – 4· 5 · 2 = …; 
№3. Закончите решение уравнения 

3х2 - 5х – 2 = 0. 

D = b2 - 4ac = (-5)2- 4· 3·(-2) = 49; х1 = … х2=… 

Уровень В

 Решите уравнение: 

а) 6х2 – 4х + 32 = 0;              б) х2 + 5х - 6 = 0.

Уровень С 
Решите уравнение: 

а) -5х2 – 4х + 28 = 0; б) 2х2–8х–2=0. 

Доп. задание. При каком значении а уравнение 
х2 - 2ах + 3 = 0 имеет один корень? 
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Решите уравнение: 
а) -5х2 – 4х + 28 = 0; б) 2х2–8х–2=0. 
Доп. задание. При каком значении а уравнение
 х2 - 2ах + 3 = 0 имеет один корень? 

Вариант 2. 
Уровень А 

№1. Для каждого уравнения вида 
ax2 + bx + c = 0 укажите значения a, b, c. 

а) 4х2 - 8х + 6 = 0, б) х2 + 2х - 4 = 0

№2. Продолжите вычисление дискриминанта 
D квадратного уравнения ax2 + bx + c = 0
 по формуле D = b2 - 4ac. 

5х2 + 8х - 4 = 0, D = b2 - 4ac = 82 – 4· 5 · (- 4) = …; 

№3. Закончите решение уравнения 
х2 - 6х + 5 = 0. 
D = b2 - 4ac = (-6 )2 - 4· 1·5 = 16; х1 = … х2=…

Уровень В 
Решите уравнение: 
а) 3х2 – 2х + 16 = 0; б) 3х2 - 5х + 2 = 0.

Уровень С 
Решите уравнение: 
а) 5х2 + 4х - 28 = 0; б) х2 – 6х + 7 = 0.
Доп. задание. При каком значении а уравнение 

х2 - 2ах + 3 = 0 имеет один корень? 
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